



村外的道路坑洼不平

记者暗访荥阳乔楼镇板大刘村——

砖头和杂草村口“迎宾”

荥阳市乔楼镇板大刘村，这个紧挨中原西路的村庄村口被污水包围，沿村参差不齐的杂草和砖瓦碎块让人扫兴，而村外缺少盖子的下水道和村西荣丁路长约200米的大面积坑洼，更是让人为路经此地的行人车辆的安全捏了把汗。



村口的杂草和砖头



村口的窨井盖丢失

污水堵路村民出行不便

昨日，淅沥小雨不时落下，但不会形成大面积积水。不过，记者在荥阳市乔楼镇板大刘村外看到，该村紧挨中原西路的入口被面积约为10平方米的污水包围着，骑车经过这里的村民不得不涉水而行。

随后，记者进入板大刘村内，村内的道路较为平整，没有明显的垃圾堆积，也没有再见到积水点，雨中唠嗑的村民三五成群聚在一起。

“村口的污水早就有，和这回下雨没啥关系，村口存水大家出来都得绕路。”一位村民告诉记者，这个积水点隔三差五就会出现，给村民们出行带来不少麻烦。

对于此处污水，村民们希望相关部门尽快查找原因，解决村民的出行难题，也消除中原西路上影响景观的一块疮疤。

杂草丛生弄脏村庄脸面

与污水相比，板大刘村村口西侧一段长约30米的空地上，现在已经是杂草丛生，砖瓦碎片和人畜粪便散落杂草丛中。

这样的场景在植被覆盖良好、卫生环境整洁的中原西路上确实少见，记者沿中原西路两侧的数个村庄，均没有出现这样的场景。

乔楼镇板大刘村的村民说，出现杂草的空地此前曾经存放过建筑材料，村民建造房屋使用了部分建筑材料，裸露的空地又被荒草覆盖，垃圾粪便则是少数人留下的。

记者从一名驻村工作人员那里了解到，村口代表着一个村庄的脸面，现在各个村庄都很注意村容村貌的治理，不少村庄在相关部门的帮助下专门种植了精品花木。

“大家都在为美化中原西路环境贡献力量，这里的杂草和垃圾让人无法亲近。”荥阳市市民段先生说，杂草和污水的存在，说明村干部没有注意到细节的重要，希望尽快改正。

村外路面坑洼安全堪忧

除了村口污水和环村出现的部分杂草，村口中原西路路南非机动车道上，一个无盖窨井张开大口，井内不时有水声发出。

“如不及时安装新的窨井盖，很可能对村民的人身安全造成危害。”村民们说，下水道窨井盖是近期丢失的，他们已经向有关部门反映了，希望尽快排除这个隐患。

在板大刘村村西的荣丁路，记者发现该路接近中原西路的200米路段坑洼不平，坑人陷车事故频发让经过的人捏把汗。

村民们说，这是他们投诉最多的路段，希望能对村内及周边环境进行彻底整治，改变目前杂草存留、污水遮路的现状。

晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图

晚上不亮白天亮 路灯玩行为艺术呢?

“我家附近的一段路灯白天不亮晚上亮。现在都快中午了还亮着呢，你们来看看吧。”昨日，市民朱女士反映，北四环(丰硕街至后庄王段)的路灯有问题。

昨日11点30分，记者来到现场，此时路两侧的灯依然亮着。

朱女士说，这种情况已经快一周了，晚上漆黑一片，一到白天路灯就纷纷亮了起来。

“就这样亮着是不是太浪费了?”朱女士说，这一段路很宽，两侧都修了很长的护栏，晚上如果没有路灯非常不安全。

“现在路上大卡车和骑电动车的很多，经

常从交叉路口处突然蹿出来，太危险了。”记者观察了一下，作为一条北边的主要道路，这里来往的大型货车和客运汽车确实非常多，而且附近有很多加油站，不少车辆来回穿梭。

“是不是路灯的启动时间调错了?”带着疑问，记者咨询了市灯饰照明管理处。

工作人员表示，出现白天亮灯的情况，可能是路灯内部的系统出现了紊乱。

工作人员称，他们马上派人到现场排查，尽快解决。

见习记者 柴琳琳

酱油+料酒+蔬菜 大马路上秀厨艺?

“我被无主线杆伸出的‘腿’绊了一跤，刚买的酱油、料酒和菜在人行道上直接‘调菜’了。”

昨日上午8点半，家住花园路的张先生提着刚买的东西回家，却被河南信息工程专修学院门前的线杆拉线绊了个正着。

“老远看见一个身穿黄色雨衣的人蹲坐在人行道上，周围酱黄色的水流了一地。”金水区北林路巡防队员杨新宏和张涛赶忙将摔倒在地张先生扶起。

张先生是为了避让一位盲人摔倒的，“我穿着雨衣看不清脚下，手里还掂着很多东西，一斜身子正好被绊了一下，就摔倒了”。

张先生说：“这根线杆拉线坑过不少人，平时经过我都十分小心，没想到还是没躲过这只害人的‘长腿’。”

记者看到，“长腿线杆”上已经没有线缆，只有3根拉线，两短一长斜拉向地面，而那根“长腿”就横在花园路东侧人行道上。

下午，记者拨打了12319建设事业服务热



给盲人让路，不小心被线杆拉线绊了一跤。

线，工作人员表示要先确认线杆是否废弃。“如果可以确认产权单位，将尽快通知产权单位对线杆进行处理并对市民进行相关的赔偿。如果确认是废弃的无主线杆，会通知道桥处尽快进行义务移除。”

工作人员表示，会将处理结果反馈本报。

晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图
线索提供 陈喜中

JM 集美整形 | 全国连锁 尊贵之选

岁月不饶人，美丽的功课什么时候都不能落下。无奈夏日炎炎，实在不想太过麻烦。何不试试集美整形注射美容微雕套餐?它风靡台湾，不动刀、不流血，轻轻一针，5分钟除皱、塑型，还能消除多余脂肪，小动作收获大效果，事半功倍!

台湾一针美颜瘦身

6月25-26日，台湾注射美容权威、明星御用注射美容大师朱志凯博士亲诊集美，矜贵席位，限量预约!



全脸提拉除皱美白套餐

瑞典瑞蓝透明质酸“填平”静态老化沟纹，Botox“拉展”动态表情纹，CO₂面膜注氧补水，皱纹瞬间不见啦。

精准面部塑形套餐

法国伊维兰长效垫高鼻梁、下巴，填充太阳穴，瑞典瑞蓝透明质酸小分子塑造丰满红唇，精致五官凹凸有致。

补水嫩肤抗衰老套餐

丹麦Ellipse聚氧彩光打通水分交换通道，瑞典瑞蓝透明质酸锁住十倍水分，CO₂面膜持续补水，肌肤水当当。

消脂瘦脸套餐

消脂针消除面部多余脂肪，Botox去除肌肉型“大饼脸”，宙蓝双极射频紧致松弛肌肤，瓜子小脸一点点。

瘦身塑形套餐

消脂针轻轻一针消融分解脂肪，宙蓝双极射频加热“蒸发”脂肪，“水桶腰”、“蝙蝠袖”……赘肉轻松甩掉。

2011集美整形暑期校园“金童玉女”选美大赛火爆进行中，报名即有机会获得价值50000元整形美容、5000元奖学金奖励，拍摄微电影、杂志封面。同期整形美容优惠，详情致电垂询。

美丽热线 (0371) 60907777

地址: 郑州市西大街238号(与管城街交会处)
网址: www.jmzx-hn.com